
Ata da Segunda Reunião do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios Lontra e Corda 

Aos 28 dias do mês de Junho de 2019às 13:15h foi realizado no auditório da UFT/ 

Cimba - Araguaína-TO a segunda reunião ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica 

dos Rios Lontra e Corda onde estiveram Presentes o Sr.  Lazaro Lemes representando a 

Prefeitura de Carmolândia - TO, Sr. Bruno Alves Inácio representando a Prefeitura de 

Xambioá - TO, Sr. AntônioLibânio dos Reis  representando a Prefeitura de Aragominas-

TO, Sr. Amaro Neto  representando a Prefeitura de Piraquê -TO, Sra. Thamara Ferreira 

de Oliveira representando a Prefeitura de Ananás -TO, Sra. Adryelly V. de Moura 

representando a Prefeitura de Babaçulândia - TO, Sra Ana Célia Macena B. de Sousa 

representando a Prefeitura de Wanderlândia - TO ,  Sr. João Noleto de Brito Junior 

representando a Prefeitura de Darcinópolis - TO, Sra. Silvia Leitão Dutra  

representando a UFT-TO, Sr.João Guilherme  representando o ITPAC,Sra. Ayranan Leite 

representando o Naturatins/Araguaína-TO , Sr Mario Roberto B Rocha  representando 

Sociedade Civil de Xambioá - TO e Secretário do Comitê, Agrest Bonival Silveira 

Presidente do Comitê. O Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos 

pontuando a importância das sugestões para melhorar os próximos seminários possa 

ser modificado. Em seguida a fala foi passada para o Sr Mario no qual abordou sobre a 

atualizações dos cadastros dos membros tanto os atuais como os novatos . em seguida 

começou a discussão sobre os tópicos das reuniões sendo eles : Prestação de contas 

passando sobre a parte financeira do comitê , ressaltando que o comitê não tem 

acesso ao recurso disponibilizado e que venha a ser disponibilizado, foi informado que 

foi realizada a prestação de contas do pró-comitês do ano de 2018, e que esta 

aguardando a liberação do recurso do ano de 2019, Sr. Mario informou sobre a 

formalização dos processos de diárias que são no modo nível do estado uma vez que 

não temos recurso e que o estado através da Semarh arca com a despesa, com isso 

pode haver uma demora mas que será creditada. Sr. Mário informou sobre a 

realização dos eventos 2019 e 2020 , as capacitações e solicitou as demandas de 

eventos municipais com antecedência de 10 dias para que tenha tempo de organizar o 

palestrante ou instrutor de curso e seus materiais. Informou que o comitê está de 

portas abertas para apoiar os municípios de sua Bacia nos eventos a serem realizados. 

Falou-se sobre os problemas relacionados aliberação do recurso do comitê , sobre a 

realização do ECOB – encontro estadual pois estamos esperando posicionamento da 

Semarh, e na oportunidade informou que as demandas serão atendidas de acordo o 

recurso disponível. Informou sobre a reunião que acontecerá com o Secretário 

Estadual do Meio Ambiente Renato Jaime dia 04/07/2019 e com demais presidentes e 

representantes dos comitês de bacias do estado onde será tratado sobre os recursos 

do comitê e o bom andamento das ações no decorrer do ano. Falou sobre a 

importância do Seminário Estadual de Recursos Hídricos da Bacia dos Rios Lontra e 

Corda, ganho de conhecimento, participação dos usuários, participação efetiva dos 

membros e etc. dando encerramento Sr. Agrest falou sobre a Eleição da Diretoria do 

Comitê que acontecerá em outubro de 2019,  e na oportunidade será reorganizada a 

relação de membros efetivos e que participam do Comitê. E sem mais para o momento 

o Presidente Agrest Bonival deu por encerrada a Reunião e depois de lida e assinada 

por todos os presentes ,eu Mário Roberto B Rocha Sec. do Comitê lavrei a presente 

ATA. 


